= = =
._'-. — =
H-.- -
- T
" | - . : - - ==l
- — l' :— 'r = '_ '_ - —n '-
1 I II | e :
= i i i | - .
L o "
i I! q - E | —
| - . ———
" R R &N .
! =—l ..'
_— -
" -

ApTuKkyn: R.3302.010 3awwmTa 3agHero bamnepa d42 KopoTkas

[anka M8

Wanba 8

LLian6a 8 np. .
H“u:ﬁ'x

VN

."'. !

y "-._%

\ N

h "~.__l
%

3awmTa bamnepa

Ky3os: Bce “\ BonT M8x30
foa BbinyckKa: 2015 WIaii6a 8
O6bem aBurarens: Bce
Tun KIMN: Bbce
1.BONT MB8X30. i iiiiiiiiiiiiiiiinnninnns 4 UrT.
2, BONT MEBEGI ..o onmmbmm i sonm s sbb g 4 L.
S AIBNORA Bisvsn vvn vuvi smnsviss v weva i 16 LT, Maiika M8
4.lllanba npyXuHHasa 8............... 8 LT __—— llait6a 8
o T = 172 = T L 8 LUWr. LLianba 8 np.
O.BTY KA. i i i 4 LWT. ‘ T KpOHLWTENH
7 . KPOHLIUTEMH . cieiiieiirerenrnnnsenes 2 LT, 4 -
- — BTynkKa

e
-
o

—— . BonT M8x60
lLlanba 8

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTEWHbI HA WUTATHbIE OTBEPCTUA B BYKCUPOBOYHBLIX MEeTNAAX Npu noMmolm BTynokKk m bontos M8x60 (puc. 1).
2. YCTaHOBUTbL 3aliuTty 6amMnepa Ha KpoHWTEenHbl npu noMmown 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynmpoBaTb MONOXeEHUe

3awmnTthl 6bamnepa.

3. 3aTAHYTbh BCe pe3bboBble coeauHeHUa. He ncnonb3oBaTbh NMHEBMO-UHCTPYMeHT (M8-30HM).






	R.3302.010_21_NL
	R.3302.010_22_NL

